



ERRATA Nº 01/2024

RETIFICA O PROCESSO Nº 17/2024

A Câmara Municipal de Guaranésia, através da Agente de Contratação, informa a seguinte retificação do PROCESSO nº. 17/2024, referente a prestação de serviços de capacitação, geração, produção, edição, finalização, operacionalização, streaming e transmissão de imagens e gravação de sessões: solenes, ordinárias, extraordinárias e de comissões; transmissão ao vivo e gravação no site oficial da Câmara Municipal de Guaranésia:

Onde se lia " **DISPENSA Nº 17/2024**", leia-se "**DISPENSA Nº 13/2024**".

Guaranésia, 08 de julho de 2024.

Nádia Cristina Pires Nadaleti
Agente de Contratação